NortoB.a, LiBeTenunna A.

From: Boroesa, KOnus K.

Sent: 17 anyapw 2023 1. 11:39

To: MoToga, LiBetennHa A.

Cc: AnekcaHapos, MnameH I; Jlazapoea, MuneHa T.
Subject: FW: TTOKAHA 3A MA3APHA KOHCYITALMA N2 50447

BX-E-255/17.01.2023

From: Office Coves <office@coves-bg.com>

Sent: Tuesday, January 17, 2023 11:09 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: office@coves-bg.com

Subject: MOKAHA 3A NMA3APHA KOHCYNTALIMA Ne 50447

3ppaseiTe,
BbB Bpb3ka c MOKAHA 3A MA3APHA KOHCY/NITALMA Ne 50447 umame cnegHuTe BbNpoCK:

- Bb3molkeH nu e orneg Ha MACTO

- Heobxoammu ca HU gaHHM 33 TONNOOBMEHHUKA B KIMMATUMUYHaTa Kamepa. Cvuwecrsysawma RAU100 e Ha
$peoH R22 1 nma orpaHnueHy Bb3MOMKHOCTM 3a XNaAUTHWUA areHT Ha HOBaTa Tepmonomna

- BueHarta HeobxoanMMmo v e fa BKNIOYMM NOAMsAHA HA TPBBHOTO Tpace

- [onyckar v ce anTepHaTUBHM NpeaoXKeHne

Mosapasu, / Regards,

Diana Peshova
Sales Engineer

COVES Ltd

Mob.: 0886 794 237 Web: www.coves-bg.com
fax. +359 2 985 38 45 141-143 Slivnitsa blv.
tel. +359 878 842 802 1233 Sofia, Bulgaria

tel. +359 2 985 38 46 office@coves-bg.com
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